

Današnji datum: **24.10.2013** Datum oglašavanja: **18.10.2013** Datum isteka roka za prijavljivanje: **28.10.2013**



**REPUBLIKA SRBIJA**  
**VLADA**  
**Služba za upravljanje**  
**kadrovima**  
**Beograd**

**KANCELARIJA ZA SARADNJU S DIJASPOROM I SRBIMA U REGIONU** Na osnovu člana 54. Zakona o državnim službenicima („Službeni glasnik RS“, br. 79/05, 81/05 – ispr., 83/05 – ispr., 64/07, 67/07, 116/08 i 104/09) i člana 17. Uredbe o sprovođenju internog i javnog konkursa za popunjavanje radnih mesta u državnim organima-prečišćen tekst („Službeni glasnik RS“, br. 41/07 i 109/09), oglašava

**JAVNI KONKURS ZA POPUNJAVANJE IZVRŠILAČKIH RADNIH MESTA U KANCELARIJI ZA SARADNJU S DIJASPOROM I SRBIMA U REGIONU**

**I. Organ u kome se radno mesto popunjava**

**Kancelarija za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu, Beograd, Vase Čarapića 20.**

**II. Radna mesta koja se popunjavaju :**

**1. radno mesto za podršku poslovima odnosa sa javnošću**, Odsek za unapređenje komunikacije u Sektoru za unapređenje položaja Srba u dijaspori i regionu, zvanje mlađi savetnik – 1 izvršilac;

**Uslovi:** stečeno visoko obrazovanje iz naučne, odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno – naučnog polja društveno- humanističkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije - master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine; položen državni stručni ispit; jedna godina radnog iskustva u struci ili najmanje 5 godina radnog staža u državnim organima; znanje rada na računaru; poznavanje engleskog jezika.

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Zakona o državnoj upravi, Zakona o dijaspori i Srbima u regionu - usmeno, poznavanje engleskog jezika – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; veština komunikacije i motivacija za rad - usmeno.

**2. radno mesto za projekte i saradnju sa fondovima i drugim finansijskim institucijama**, Sektor za poslovnu saradnju i lokalno povezivanje s dijasporom i Srbima u regionu, zvanje savetnik – 1 izvršilac ;

**Uslovi:** stečeno visoko obrazovanje iz naučne, odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno – naučnog polja društveno - humanističkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske

akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine; položen državni stručni ispit; najmanje 3 godine radnog iskustva u struci; znanje rada na računaru; znanje engleskog jezika.

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Zakona o državnoj upravi, Zakona o dijaspori i Srbima u regionu i Uredbe o Kancelariji za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; znanje engleskog jezika – usmeno; veština komunikacije i motivacija za rad – usmeno.

**3. radno mesto za programsko planiranje i izveštavanje**, Sektor za poslovnu saradnju i lokalno povezivanje s dijasporom i Srbima u regionu, zvanje samostalni savetnik – 1 izvršilac ;

**Uslovi:** stečeno visoko obrazovanje iz naučne, odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno – naučnog polja društveno- humanističkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine; položen državni stručni ispit; najmanje 5 godina radnog iskustva u struci; znanje rada na računaru; znanje engleskog jezika.

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Zakona o državnoj upravi, Zakona o dijaspori i Srbima u regionu i Uredbe o Kancelariji za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; znanje engleskog jezika – usmeno; veština komunikacije i motivacija za rad – usmeno.

**4. radno mesto za kancelarijske i statističko-evidencione poslove**, Sektor za unapređenje kulturnih, prosvetno-obrazovnih i drugih vidova saradnje, zvanje referent – 1 izvršilac;

**Uslovi:** srednja stručna sprema društvenog ili prirodnog smera; položen državni stručni ispit; najmanje 2 godine radnog iskustva u struci; znanje rada na računaru; poznavanje engleskog jezika.

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Uredbe o kancelarijskom poslovanju organa državne uprave i Uredbe o elektronskom kancelarijskom poslovanju organa državne uprave – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; poznavanje engleskog jezika – usmeno; veštine komunikacije i motivacija za rad - usmeno.

**5. radno mesto za podršku unapređenju kulturne saradnje u dijaspori i regionu**, Sektor za unapređenje kulturnih, prosvetno-obrazovnih i drugih vidova saradnje, zvanje mlađi savetnik – 1 izvršilac ;

**Uslovi:** stečeno visoko obrazovanje iz naučne, odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno – naučnog polja društveno- humanističkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine; položen državni stručni ispit; jedna godina radnog iskustva u struci ili najmanje 5 godina radnog staža u

državnim organima; znanje rada na računaru; poznavanje engleskog jezika

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Zakona o državnoj upravi, Zakona o dijaspori i Srbima u reguonu – usmeno; poznavanje engleskog jezika – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; veština komunikacije i motivacija za rad - usmeno.

**6. radno mesto za koordinaciju i realizaciju projekata očuvanja srpskog jezika i učenja na daljinu**, Sektor za unapređenje kulturnih, prosvetno-obrazovnih i drugih vidova saradnje, zvanje savetnik – 1 izvršilac ;

**Uslovi:** stečeno visoko obrazovanje iz naučne, odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno – naučnog polja društveno- humanističkih nauka ili iz naučne, odnosno stručne oblasti u okviru obrazovno – naučnog polja prirodno-matematičkih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine; položen državni stručni ispit; najmanje 3 godine radnog iskustva u struci; znanje rada na računaru; znanje engleskog jezika.

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Zakona o državnoj upravi, Zakona o dijaspori i Srbima u regionu i Uredbe o Kancelariji za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu – usmeno; znanje engleskog jezika – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; veština komunikacije i motivacija za rad - usmeno.

**7. radno mesto šef Odseka za pravne i kadrovske poslove**, Odsek za pravne i kadrovske poslove, uža unutrašnja jedinica izvan sektora u Kancelariji za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu, zvanje viši savetnik – 1 izvršilac ;

**Uslovi:** stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravnih nauka na studijama drugog stepena (diplomske akademske studije – master, specijalističke akademske studije, specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine; položen državni stručni ispit; najmanje 7 godina radnog iskustva u struci; znanje rada na računaru; poznavanje engleskog jezika.

**Stručne osposobljenosti, znanje i veštine koje se proveravaju u izbornom postupku:** poznavanje Zakona o državnoj upravi, Zakona o državnim službenicima, Zakona o dijaspori i Srbima u regionu i Uredbe o Kancelariji za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu – usmeno; poznavanje engleskog jezika – usmeno; znanje rada na računaru - praktičnim radom na računaru; veštine analitičkog rezonovanja i logičkog zaključivanja, organizacione sposobnosti i veština rukovođenja - pismeno, putem standardizovanih testova; veština komunikacije i motivacija za rad - usmeno.

**III Mesto rada:** Beograd, Vase Čarapića 20

**Adresa na koju se podnose prijave:** Kancelarija za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu, Vase Čarapića 20, 11000 Beograd, sa naznakom „Za javni konkurs”.

**IV Lice koje je zaduženo za davanje obaveštenja:** Milica Vučković i Slavica Spahić, telefon:011/3202-951;

**V Uslovi za rad na svim radnim mestima:** državljanstvo Republike Srbije; da je učesnik konkursa punoletan; da učesniku konkursa ranije nije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa i da nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.

**VI Rok za podnošenje prijave:** rok za podnošenje prijave je 8 dana i počinje da teče narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije“.

**VII Dokazi koji se prilažu uz prijavu na konkurs:** prijava sa biografijom i navodima o dosadašnjem radnom iskustvu; original ili overena fotokopija uverenja o državljanstvu; original ili overena fotokopija izvoda iz matične knjige rođenih; overena fotokopija diplome kojom se potvrđuje stručna sprema; overena fotokopija radne knjižice; original ili overena fotokopija dokaza o položenom državnom stručnom ispitu za rad u državnim organima; original ili overena fotokopija dokaza o radnom iskustvu u struci (potvrde, rešenja i drugi akti iz kojih se vidi na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kom periodu je stečeno radno iskustvo).

**VIII Mesto, dan i vreme kada će se sprovesti izborni postupak:** Sa kandidatima čije su prijave blagovremene, potpune, jasne, uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove za oglašeno radno mesto proverena osposobljenosti, znanja i veština kandidata u izbornom postupku obaviće se počev od 1. novembra 2013. godine, u Beogradu, u prostorijama Kancelarije za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu, adresa Vase Čarapića 20 i u prostorijama Službe za upravljanje kadrovima, Palata „Srbija“, Bulevar Mihajla Pupina 2, istočno krilo. O tačnom datumu i vremenu učesnici konkursa će biti blagovremeno obavesteni telegramom na adrese koje su naveli u svojim prijavama.

Opise poslova za sva radna mesta možete pogledati na sajtu Službe za upravljanje kadrovima: [www.suk.gov.rs](http://www.suk.gov.rs).

## **NAPOMENE**

Radni odnos se zasniva na neodređeno vreme. Kandidat koji prvi put zasniva radni odnos u državnom organu podleže probnom radu od 6 meseci. Kandidat bez položenog državnog stručnog ispita prima se na rad pod uslovom da taj ispit položi do okončanja probnog rada. Kandidat sa položenim pravosudnim ispitom umesto dokaza o položenom državnom stručnom ispitu, podnosi dokaz o položenom pravosudnom ispitu. Državni službenik koji se prijavljuje na javni konkurs umesto uverenja o državljanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih podnosi rešenje o raspoređivanju ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi ili rešenje da je neraspoređen.

Kandidati koji konkurišu na više radnih mesta podnose pojedinačne prijave u kojima navode uz koju od prijava su priložili tražena dokumenta.

Prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi u originalu ili fotokopiji overenoj u opštini ili sudu, kao i nepotpune, nerazumljive, neblagovremene i nedopuštene prijave biće odbačene.

Ovaj oglas objavljuje se u „Službenom glasniku Republike Srbije“, dnevnom listu „Danas“ i na web stranici Službe za upravljanje kadrovima: [www.suk.gov.rs](http://www.suk.gov.rs).

Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotrebljeni u muškom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.